



Páll támogatja Ágoston kezdeményezését a 1944-45. évi magyarirtás ügyében



Páll Sándor, a Vajdasági Magyarok Demokratikus Közösségének elnöke támogatja Ágoston Andrásnak, a Vajdasági Magyar Demokrata Párt elnökének a kezdeményezését, hogy követeljék, Belgrád nyilatkozzon a 1944-45. évi magyarirtás ügyében. Páll válaszlevelét az alábbiakban ismertetjük.

Tisztelt Elnök Úr,

Egyetértek az Ön 2008. december 8-án kelt levelében megfogalmazott kezdeményezésével, hogy a szerbiai kormány nyilatkozzon a magyarirtás ügyében. Fontos volna a mostani hivatalos állami szervek állásfoglalása is az 1944/45-ben történelemmel kapcsolatosan.

Emlékeztetem, az erre vonatkozó képviselői kérdésekre Szerbia akkori kormánya (1992) azt válaszolta, hogy a Mészáros Sándor által látott dokumentáció nem létezik ill. számukra hozzáférhetetlen. Itt az ideje, hogy az önmagát demokratikusnak nevező hatalmat most szembesítsük a valósággal, a történelmi tényekkel. Mint bizonyára tudja, a VMDK Szegedi Tagozata pár nappal ezelőtt azt kezdeményezte, hogy január 23-a legyen a Magyar Népiirtás Emléknapja.

Elképzelésünk megvalósításánál számolni kell a „belső ellenállással”. Erre vonatkozóan idén Csúrogon, a dögtemetőben a következőket mondtam: „Évek óta eljárak Csúrogra, személyes érintettség révén is, s azt tapasztalom, hogy ügyünk nem megy előre. Azért nem megy előbbre, mert politikusaink egy része kettős beszédet alkalmaz. Valamit mond a magyaroknak, keményen; viszont szerb koalíciós felvilágosult nacionalista partnereinek nem mond semmit, cinkosan összekacsint a hátunk mögött, s úgy gondolja, hogy a hatalmat így kell gyakorolni. Nos ennek a viselkedésnek a szenvedő alanyai vagyunk.

Tehát, eljövünk ide, elmondjuk a nagy beszédeinket, és a hátunk mögött folyik a mutyizás, az úgymond hatalom gyakorlás. Ezért vagyok én megrökönyödve, és ezért nem tudom elfogadni azt, hogy kemény dolgokat mondunk a magyaroknak és a magyarok akkor azt elhiszik, elfogadják. Viszont, amikor a koalíciós, felvilágosult szerb nacionalistákkal, kriptosoviniztákkal kell szembenézni, akkor mi megnyuszikásodunk, kisebbek vagyunk a mákszemnél.

A hatalmat nem úgy kell gyakorolni, hogy egyénileg lekanalizáljuk a szerb rablott tőkét, hamisan összekacsintunk a magyarság háta mögött és kollektíven megmagyarázzuk, hogy ez a magyaroknak miért jó. Akik azt gondolják, hogy a történelem velük kezdődik, azoknak azt javasolnám, nézzék meg a Szerb Képviselőház irattárát a 90-es évekből, hogy miket tett a VMDK, az a szervezet, amely elsőként meg merte mondani, hogy itt bizony a 44-es dolgokat történelmi szempontból is felül kell vizsgálni, tanulmányozni s politikailag is helyre tenni.

A világ és az ügyek nem is velük kezdődnek, de nem is folytatódnak, azért mert a körülmények ilyenek.” Tekintettel arra, amit mondtam, sikerre csak akkor számíthatunk, ha mindenki őszintén, odaadással, lelkiismerete szerint fogja végezni a rá háruló munkát.

Tisztelettel,

dr. Páll Sándor
a VMDK elnöke

2008-12-11

(A képen: Páll Sándor és Ágoston András)